



Здравствуйтесь,

Мы начали процесс проверки, нейтрализации (при необходимости), и повторной проверки всех наших государственных жилых домов на наличие радона – природного газа, который может быть опасным для здоровья. **Ваше здание уже проверено, обнаруженная опасная концентрация радона, превышавшая нормы по стандарту безопасности Ассоциации по охране окружающей среды (4 пКи/л), устранена.** Мы запланируем повторные проверки вашего здания каждые несколько лет, чтобы убедиться, что уровень радона в нем не превышает норму.

Проверка и снижение концентрации радона в остальных наших объектах государственного жилья продолжаются, и будут завершены до конца 2020 года.

Мы сотрудничаем с журналистами и органами государственного жилищного фонда по всей стране для привлечения внимания к проблеме радона. Мы ожидаем, что организация Home Forward будет упомянута в статье. Информация, предоставленная в новостях, может быть неполной и пугающей, поэтому в это письмо мы включили как можно больше информации о нашей работе по решению этой проблемы. Повторим, что проверка и любые меры по нейтрализации радона, необходимые в вашем доме, уже завершены, и концентрация радона в вашем жилище не превышает нормы, установленные стандартами Ассоциации по охране окружающей среды.

Для получения дополнительной информации о данной проблеме посетите наш веб-сайт <http://www.HomeForward.org/RadonInfo>, где можно найти нашу политику в отношении радона, часто задаваемые вопросы, перевод этого письма на несколько языков и ссылки на другие ресурсы.